

>>>详见第2版·要闻

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

习近平
在葡萄牙媒
体发表文章

跨越时空的友谊 面向未来的伙伴

天气: 阵雨转阴, 最高16℃, 最低11℃



明天: 阴转小雨, 最高15℃, 最低11℃

2018年12月4日 星期二 农历戊戌年十月廿七 今日32版

详见新民网 www.xinmin.cn

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 20743 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

壮阔东方潮 奋进新时代

跨国企业与开放的上海共成长

1979年,正大集团抓住改革开放的信号
进入中国市场,不断带来“第一”的惊喜……

40年,与开放的中国共同成长

1979年 >>>

正大集团抓住改革开放的信号进入中国市场,成为首个在华投资外商独资企业,见证并参与上海改革开放。

1983年 >>>

正大集团到上海投资,引入现代化农牧业生产模式。在沪投资建设十多个鸡场,年养鸡量上百万只。

1997年 >>>

易初莲花在浦东开张,这是中国第一家超过2万平方米的大型零售卖场,为消费者带来全新的购物模式。

2002年 >>>

正大广场在陆家嘴开业,这是中国第一座真正意义上的一站式购物商业旗舰店。从筹备到开业,经历了10年艰辛。

2014年 >>>

上海汽车与正大合作的首辆名爵汽车MG6在泰国下线,目前在泰国销量战胜日系车。

>>>4版

李强会见上海检察机关全国先进典型和首届上海检察风云人物(团队)代表

以创新精神用创新办法不断提高效能

>>>详见第2版·要闻



垃圾分类 新时尚

“最后一公里”分类垃圾桶

由上海美院师生设计的“最后一公里”分类垃圾桶日前亮相相何家宅小区,这些垃圾桶颜色明亮,形象直观,让垃圾分类也越来越时尚。 本报记者 王凯 摄 (相关报道见第5版)

“断崖式”降温 后天开启

本报讯(记者 马丹)气温就像过山车!昨天申城最高气温20.2℃,今天就在刚抵沪的冷空气“打压”下降了4~5℃。气象专家提醒,还有一股更强的冷空气6日赶到,气温“断崖式”暴跌即将开启,双休日郊区极端最低气温可能跌至0℃。立冬以后,如果出现连续五日日平均气温小于10℃,就进入气象意义上的冬天。因此,12月7日很可能就是今年的入冬日。

本周,申城将被雨水“承包”,未来四五天将出现“连阴雨”。据上海中心气象台预报,5日白天雨水暂歇,但天空云系较多。由于冷暖空气交汇,后半周基本也是湿漉漉的天气。潮湿的天气让体感更加阴冷。

冷空气就在申城“大门口”,为何昨天还如此“热”?气象专家解释说,这种在较强冷空气来之前天气变暖、气温上升的现象,气象上称为“锋前增温”,是很常见的天气现象。



本周申城阴雨连绵,周五或许就是今年入冬日 本报记者 周馨 摄

锦康支路→银融路→锦康路,改来改去居民不便

这条马路为啥5年更名2次

>>>详见第9版·社会新闻

今日导读

今日论语

假体检横行 监管何在

>>>详见第2版·要闻

飞燕报喜

大学城绘出 高教新模式

>>>详见第5版·上海新闻

击败半支法国队 魔笛捧上金球

打破梅罗10年“垄断”
成今年足坛最大赢家

>>>详见第20版·文体新闻